

Каким должен быть профсоюзный лидер? Он должен быть честным, справедливым, порядочным, энергичным, с активной жизненной позицией, коммуникабельным, с организаторскими способностями, но самое главное – с большой заботой о людях! Такой и была **Лидия Тимофеевна**. Очень тяжело говорить о ней в прошедшем времени, но мы её будем всегда помнить именно такой. Мы все учились её профессиональному мастерству. Она для нас была маяком во многих жизненно важных вопросах. Но особенно хочется сказать о ней как о человеке с огромной любовью к людям и безграничной душевной добротой.

**Лидия Тимофеевна**

всегда думала о людях, относилась ко всем с уважением и пониманием независимо от рангов и должностей, всем спешила на помощь и оказывала её. Как много сделала она по оздоровлению членов Профсоюза! Это только благодаря ей работники образовательных учреждений ежегодно в течение 15 лет бесплатно поправляли своё здоровье в санатории «Красиво»! Как много сделала она по отдыху членов Профсоюза в летний период, организуя отдых на берегу Чёрного моря в Республике Крым! Сколько людей благодарны ей и всегда отзываются о ней с теплотой! А какие интересные экскурсии были организованы под её руководством, где председатели не только отдыхали, но и делились опытом своей работы, можно сказать – учились друг у друга!

**Лидия Тимофеевна**

знала работу председателя каждой местной организации, всегда видела и отмечала даже маленькие успехи в работе, никого не оставляя без внимания. Нам очень её не хватает...

**Лидия Тимофеевна** навсегда останется в нашей памяти самым близким, родным для нас человеком, высоким примером не только в нашей работе, но и в жизни. Светлая ей память!



